

CULTUL CREȘTIN BAPTIST

UNIUNEA BISERICILOR CREȘTINE BAPTISTE din ROMÂNIA

Departamentul de Misiune

Invitație

Nr. 424/ 07.09 2012

În atenția **Bisericilor Creștine Baptiste Române din Europa Apuseană,**

Vă salutăm în numele Domnului nostru Isus Hristos din partea **Uniunii Bisericilor Creștine Baptiste din Romania** ce are deosebita bucurie de a vă invita din nou la conferința Bisericilor Creștine Baptiste din Diaspora Europeană care de data aceasta va avea titlul:

"Evangelizarea – credința transpusă în practică"

Consolidarea Mărturiei Bapțiștilor Români din Diaspora Europeană

Evenimentul va avea loc începând cu data de vineri 19 Octombrie 2012, ora 19.00 și va dura până duminică 21 Octombrie 2012, ora 13.00. Lucrările conferinței vor fi găzduite de Biserica Baptistă Română "Speranță și Har" din Londra, Anglia, și vor fi susținute de: **Otniel Ioan Bunaciu** - Președintele UBR; **Daniel Mariș** - Rectorul Institutului Teologic Baptist din București; **Daniel Fodorean** - pastor al Bisericii Creștine Baptiste "Golgota" din Constanța; **Teofil Harii** – pastor al Bisericii Baptiste Române "Speranță și Har" din Londra și **Alexandru Vlașin** – Coordonator al Departamentului de Misiune al UBR.

Înscrierile de participare se fac până la data de 1 Octombrie 2012, accesând site-ul conferinței: <http://www.speranta-har.org.uk/Conferinte.html>. Puteți alege una dintre cele trei variante: A) participare simplă (cheltuieli pentru mape și masă) - £30 de persoană; B) participare cu cazare în camere comune la biserică - £70 de persoană și C) participare cu cazare la hotel (2 pers în cameră/ 2 nopți) - £110 de persoană. Menționăm că toate cheltuielile de transport între aeroport și biserică, dar și pentru deplasările necesare în oraș, sunt în responsabilitatea fiecărui participant. Pentru sprijinirea acestui eveniment UBR participă la costuri cu suma de 500 Euro din fondul propriu de Misiune. Pentru alte informații sau întrebări ne puteți scrie și la adresa DM al UBR misiunebaptista@gmail.com

Așteptăm înscrierea participanților bisericii dvs.

Otniel Ioan Bunaciu

Președinte al Uniunii Bisericilor Creștine Baptiste

